
Via Belladoro, 19/B 35010 CADONEGHE (PD)
tel. 049/700022, fax 049/8879014
www.bellonm.it - info@bellonm.it

49

51

4346

394430

5531

3353

45
38

35
44

29
51

41
5144

32
37

36

54

47

44

40

52

50

34

42

48

48
42

28
27

26
5

13

34

21

1

12
22

16

23

15

17

8

17

20

14
35

7

4

3

10

24

29

25

Pos. codice denominazione Q.tà
1 7ANF3Z0001 ANGOLARE ATTACCO MOLLA DI TRAZIONE 2
2 7CAF300030 CARTER SUPERIORE PORTA ATTACCHI MTC 1
3 7CAF300043 CARTER SUPERIORE TRASFORMAZIONE TFU-MFB 1
4 7TL0000004 TELA COFANO TFU-800 1
4 7TL0000005 TELA COFANO TFU-1000 1
4 7TL0000006 TELA COFANO TFU-1150 1
5 7FRF301004 FORCELLA PORTA ATTACCHI 1
6 8ACSUP0001 GRUPPO SUPPORTO DISTANZIALE/FLANGIA MDS-MRM 1
7 8BACOF0001 GRUPPO COFANO TFU-800 1
7 8BACOF0002 GRUPPO COFANO TFU-1000 1
7 8BACOF0003 GRUPPO COFANO TFU-1150 1
8 8BADSI0001 GRUPPO DISCO INFERIORE TFU800-MFB800 2
8 8BADSI0002 GRUPPO DISCO INFERIORE TFU1000-MFB1000 2
8 8BADSI0003 GRUPPO DISCO INFERIORE TFU1150-MFB1150 2
9 8BADSS0001 GRUPPO DISCO SUPERIORE TFU800-MFB800 2
9 8BADSS0002 GRUPPO DISCO SUPERIORE TFU-1000 MFB-1000 2
9 8BADSS0003 GRUPPO DISCO SUPERIORE TFU1150-MFB1150 2
10 8ABSCI0001 GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI MFB-800 540 RPM 1
10 8ABSCI0002 GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI MFB-1000 540 RPM 1
10 8ABSCI0003 GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI MFB-1150 540 RPM 1
12 423ZN10070 ANELLO M10 DESTRO ZINCATO 2
13 530FCF0001 GIUNTO G1 L25 L25 FORO Ø25+CAVA 8+FILETTO M10 1
14 4058Z10020 VITE TESTA BOTTONE ESAGONO INCASSATO M10x20 ZINCATA 6
15 418000250A ANELLO ELASTICO PER ALBERI Ø25x1,5 2
16 418000520F ANELLO ELASTICO PER FORI Ø52x2 2
17 501006205S CUSCINETTO A SFERE 6205 2RS1 4
18 4150008025 LINGUETTA AD INCASTRO ARROTONDATA 8x25x7 1
19 4200010300 INGRASSATORE A SFERA M10 BECUCCIO DIRITTO UNI 7663 A 1
20 5080300055 CALETTATORE Øi=30 Øe=55 2
21 5151400435 MOLLA ØFILO 4.4 Øe35 L140mm CON 2 GANCI, 21 SPIRE 2
22 5204710721 LAMA FALCIATRICE 47x107 1 FORO Ø21 6
23 5269900005 TAPPO PARAOLIO Ø52X7 2
24 418000700 ANELLO SEEGER PER ALBERI Ø70
25 420010300 INGRASSATATORE M10
26 800RDS0002 GRUPPO DISTANZIALE PORTA ATTACCO MTP-MSP
27 7FLF301021 FLANGIA 103X100X6 1F Ø70+ 4F Ø12 INT 70 REV.1
28 GRUPPO ATTACCO MOTOCOLTIVATORE
29  BUSSOLA DI COLLEGAMENTO 1

Pos. codice denominazione Q.tà
29 7AB4000001 ALBERO TRASMISSIONE TFU800-MRB800-MFB800 1
29 7AB4000002 ALBERO TRASMISSIONE TFU1000-MRB1000-MFB1000 1
29 7AB4000003 ALBERO TRASMISSIONE TFU1150-MFB1150 1
30 7ABF300009 ALBERO RUOTA LIBERA MFB-MRB 1
31 7CHF300001 CHIAVETTA RUOTA LIBERA 1
32 7CO1800002 CORONA LATERALE Z19 TFU 2
33 7CO1800003 CORONA CENTRALE Z15 G110 (TFU-MFB-MRB) 1
34 7DCF300010 DISCO PARAERBA TFA/P-TFL 2
35 7PG1800003 PIGNONE Z12 G110 1
36 7PG1801008 PIGNONE Z8 TFU 2
37 7SLGH00003 SCATOLA INGRANAGGI 100x100 DX 2
38 7SLGH00006 SCATOLA INGRANAGGI 110x100 TFU-MFB 1
39 8AFDST0001 GRUPPO DISTANZIALE PORTA ALBERO PDF MTP-MSP 1
40 8BADST0001 GRUPPO DISTANZIALE DISCHI TFU 2
41 8BADST0005 GRUPPO DISTANZIALE UNIONE SCATOLE TFU 800 2
41 8BADST0004 GRUPPO DISTANZIALE UNIONE SCATOLE TFU 1000 2
41 8BADST0003 GRUPPO DISTANZIALE UNIONE SCATOLE TFU 1150 2
42 414AN10S1D RONDELLA SPACCATA Ø10 RINF. SEZ. RETT. SPIGOLI VIVI NERA 24
43 430A524205 SPESSORE  Øe52  Øi42 SPESSORE 0.5 1
44 513G107070 GUARNIZIONE CARTA SCATOLA G100 7
45 517O130380 TAPPO MASCHIO 3/8" ESAGONO INCASSATO 1
46 519S255207 PARAOLIO SEMPLICE LABBRO 25-52-7 1
47 519S305510 PARAOLIO SEMPLICE LABBRO 30-55-10 2
48 4008N10025 VITE M10x25 TESTA ESAGONALE TUTTO FIL. NERA 24
49 418000250A ANELLO ELASTICO PER ALBERI Ø25x1,5 1
50 418000300A SEEGER ALBERO Ø30 2
51 501006205S CUSCINETTO A SFERE 6205 2RS1 4
52 501006206S CUSCINETTO A SFERE 6206 2RS 2
53 5010062050 CUSCINETTO A SFERE 6205 1
54 5010062060 CUSCINETTO A SFERE  6206 2
55 5150250810 MOLLA A COMPRENSIONE L.25mm Øe8 Øf1 1

DENOMINAZIONE:

SCALA: REV.CODICE:

DISEGNATORE:

APPROVATO DA:

DATA:

MATERIALE:

SPESSORE:

Il Presente Disegno, A Sensi Di Legge, è Proprietà Della BELLON M.IT Di CADONEGHE (PD) e Non Può Essere Riprodotto, Utilizzato,Ne Consegnato A Terzi

FANTIN F.

12/06/2015

ESPLOSO MFB 800/1000/1150

MFB0001001 1

NOTE:
Q.tà


	Foglio1
	Vista del disegno2
	Vista del disegno3


